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         DER BÜRGERMEISTER 

 

 

 
Grußwort von Bürgermeister und  

Schirmherr Jörg Rotter 
 

Liebe Fußballfreundinnen, liebe Fußballfreunde, 
 

auf dieses Sportereignis, für das ich sehr gerne die Schirmherrschaft übernommen 
habe, freue ich mich ganz besonders: Nun schon zum zwölften Mal kann das 
renommierte U-13-Masters um den Mainova-Cup in unsrer Stadt ausgetragen 
werden. Dazu begrüße ich alle Gäste aus nah und fern. 
 

Nach der Premiere im vergangenen Jahr ist das Waldstadion des FC Viktoria 
Urberach an der Traminer Straße zum zweiten Mal Austragungsort für dieses 
Jugendfußball-Turnier, das sich bundesweit einen Namen gemacht hat. In den 
Jahren vor Corona hatte die Turngemeinde Ober-Roden damit Akzente gesetzt, die 
den Namen unserer Stadt weit über ihre Grenzen hinaus bekannt gemacht haben.  
 

Das Erfolgsrezept dieses Turnierformats: Führende Mannschaften dieser Altersklasse 
von Profivereinen aus ganz Deutschland messen sich im sportlichen Wettstreit mit 
dem Nachwuchs von Clubs aus unseren Nachbarländern. Für internationales Flair 
sorgen diesmal zwei U-13-Teams, die ich besonders herzlich willkommen heiße: das 
des französischen Spitzenclubs Racing Straßburg und die Talente des K.V. Mechelen. 
Hinzu kommen mit dem VfB Stuttgart, Borussia Mönchengladbach, Mainz 05 und 
dem 1. FC Nürnberg vier deutsche Traditionsvereine, die bekannt sind für ihre 
erstklassige Jugendarbeit. Titelverteidiger Eintracht Frankfurt, die Lilien und die 
Talenteschmiede der TSG Wieseck bilden zusammen mit der Rödermärker Auswahl 
den hessischen „Schwerpunkt“. 
 

Sie, liebe Gäste, dürfen sich auf Jugendfußball von hoher Qualität freuen, die 
Mannschaften auf spannende Spiele, in denen sie stärker gefordert werden als im 
normalen Liga-Alltag. Gerade das macht den Reiz und die Attraktivität dieses 
Turniers aus.  
 

Ich weiß, wieviel Engagement und Herzblut nötig sind, um ein Fußballturnier dieser 
Qualität auf die Beine zu stellen. Dafür bin ich Winfried Waldmann und seinem Team 
im Namen der Stadt sehr dankbar. Allen Beteiligten wünsche ich gutes Gelingen, den 
Zuschauerinnen und Zuschauern viel Spaß. 

 
Jörg Rotter 

  Bürgermeister und Schirmherr 
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Grußwort  

Vorstand Sport 

FC Viktoria 09 Urberach e.V. 
 

 

 

 

Liebe Fußballfreunde, 

 

es ist mir eine große Freude, euch zum diesjährigen Mainova Cup – int. U13 

Junioren Masters -   begrüßen zu dürfen!  
 

Dieses Turnier ist eine wunderbare Gelegenheit für junge Talente, ihr 

Können zu zeigen und sich mit anderen Mannschaften zu messen. Die 

Organisatoren haben hart daran gearbeitet, dieses Event zu organisieren, 

und ich bin überzeugt, dass es ein unvergessliches Erlebnis für alle 

Teilnehmer sein wird. 
 

Fußball ist mehr als nur ein Spiel. Es ist eine Leidenschaft, die Menschen 

jeden Alters und jeder Herkunft verbindet. In diesem Turnier geht es nicht 

nur um den Sieg, sondern auch um Fair Play, Teamgeist und Respekt. Ich 

ermutige alle Spielerinnen und Spieler, diese Werte hochzuhalten und sich 

gegenseitig zu unterstützen. 
 

Ein besonderer Dank gilt den Organisatoren, Trainern, Schiedsrichtern und 

freiwilligen Helfern, die dieses Turnier möglich gemacht haben. Ohne ihre 

Unterstützung wäre diese Veranstaltung nicht denkbar. Lasst uns ihre Arbeit 

würdigen und ihnen unseren Respekt zollen. 
 

Ich wünsche allen Mannschaften viel Erfolg, spannende Spiele und vor allem 

viel Spaß!  

 

Möge der beste gewinnen, aber vor allem möge der Fußball im Mittelpunkt 

stehen. 
 

Mit sportlichen Grüßen, 

Fabian Hoch  

Vorstand Sport 
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Bisherige Sieger des Wanderpokals 
2010 1. FSV Mainz 05 - Karlsruher SC 3:2 n. E. 
2011 Karlsruher SC - Borussia Dortmund 4:5 n. E. 
2012 Eintracht Frankfurt - 1. FC Kaiserslautern 0:1 
2013 VfB Stuttgart - Karlsruher SC 1:0 
2014 FC Twente Enschede - VfB Stuttgart 1:0 
2015 FC Twente Enschede - Eintracht Frankfurt 1:0 
2016 Eintracht Frankfurt - FSV Frankfurt 4:3 n.E 
2017 Eintracht Frankfurt - Spartak Trnava 3:0 
2018 FSV Frankfurt - Spartak Trnava 1:0 
2019 Karlsruher SC - U13 Auswahl – CZ 1:0 
2023 Eintracht Frankfurt - Fortuna Düsseldorf 1:0 
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Liebe Jugendspieler,  

verehrte Gäste,  

 
 

ich heiße Sie alle, im Namen der Jugendabteilung des FC 

Viktoria 09 Urberach e.V., zur 12. Auflage des Mainova Cup 

- int. U13-Junioren Masters sehr herzlich willkommen. 
 

Ein besonderer Gruß gilt den Spielern, den Verantwortlichen 

und den Fans der teilnehmenden Mannschaften aus Belgien, 

Frankreich und Deutschland. 
 

Für internationales Flair sorgen das U13 Team des 

französischen Erstligisten Racing Straßburg, sowie der Nachwuchs des belgischen 

Spitzenklubs KV Mechelen.  
 

Neben Titelverteidiger Eintracht Frankfurt dürfen wir uns auf den Nachwuchs des 

VfB Stuttgart, Borussia Mönchengladbach, Mainz 05, Darmstadt 98 und 1. 

FC Nürnberg freuen. Komplettiert wird das Feld vom Team der Nachwuchsschmiede 

TSG Wieseck und der JSG Rödermark. 
 

Es erwarten Sie technische Leckerbissen, interessante Zweikämpfe, tolle Paraden 

und wunderschöne Tore. Die jungen Talente werden das Urberacher Waldstadion für 

einen Tag in eine „Bundesliga-Arena“ verwandeln. Sie, liebe Gäste, dürfen sich auf 

Jugendfußball von hoher Qualität freuen. Jugendfußball der Extraklasse ist angesagt 

und wir freuen uns, Ihnen diese Mannschaften im Urberacher Waldstadion  

präsentieren zu können. 
 

Ohne entsprechende Unterstützung ist es nicht möglich eine solche Veranstaltung 

durchzuführen. Deshalb gilt mein herzliches, aufrichtiges „Dankeschön“ allen 

Freunden, Gönnern und Sponsoren der Jugendabteilung, die den Rahmen für dieses 

Jugend Fußballfest ermöglichen.  
 
 

Ein ganz besonderer Dank ergeht an unseren Hauptsponsor 
 

Vielen herzlichen Dank an alle Helfer, die Eltern, die Gasteltern, die Jugendleitung 

und den Vorstand, die alle am Gelingen des Turniers einen maßgeblichen Anteil 

haben.  
 

Allen teilnehmenden Teams wünsche ich einen rundum angenehmen und 

erfolgreichen Aufenthalt beim FC Viktoria 09 Urberach e.V. und den Zuschauern faire 

und spannende Spiele. Möge der Mainova Cup nicht nur erstklassigen Sport bieten, 

sondern auch bleibende Erinnerungen schaffen. 

 
Winfried Waldmann 

      Organisator 
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Grußwort an unsere belgischen Gäste 
 

Beste jeugdspelers, beste voetbalfans, beste gasten 
 

Namens de jeugdafdeling van FC Viktoria 09 Urberach e.V. heet ik iedereen van 
harte welkom op onze 12e Mainova Cup - int. U13 Junior Masters. 
 

Een speciaal welkom gaat naar de spelers, managers en fans van de deelnemende 
teams uit Frankrijk, België en Duitsland. 
 

Het U13-team van de de Franse eersteklasser Racing Straßburg en het U13-
juniorenteam van de belgische topclub KV Mechelen zorgen voor internationale flair. 
 

Naast titelverdediger Eintracht Frankfurt mogen we uitkijken naar de jonkies van 
VfB Stuttgart, Borussia Mönchengladbach, 1. FSV Mainz 05, SV Darmstadt 
98 en 1. FC Nürnberg. Het veld wordt gecompleteerd door het team van de 
talentfabriek TSG Wieseck en JSG Rödermark. 
 

Met twee internationale deelnemers en teams uit de eerste en tweede Bundesliga 
bieden wij de toeschouwers een zeer veeleisend jeugdvoetbalevenement. 
 

Wij heten de deelnemende teams van harte welkom. Ik wens alle teams een ronduit 
comfortabel en succesvol verblijf bij FC Viktoria 09 Urberach e.V. en eerlijke en 
spannende wedstrijden voor de toeschouwers. 
 

Winfried Waldmann  Toernooi organisator 
___________________________________________________________ 

 
 
Grußwort an unsere französischen Gäste 
 

Chers jeunes joueurs, Distingués invites, 
 

Je vous souhaite à tous la bienvenue au nom de la section jeunesse du FC Viktoira 
09 Urberach e.V. pour la 12e èdition du Mainova Cup – Masters internationaux des 
juniors U13. 
 

Un salut particulier est adressè aux joueurs, aux responsables et aux supporters des 
èquioes participantes de Belgique, de France et d`Allemagne. 
 

Pour une touche internationale, l´èquipe U13 du club de première division francaise 
Racing Strasbourg ainsi que le jeunes espoirs du club de haut niveau belge KV 
Mechelen sont prèsents.                                                             
 

Outre le tenant du titre Eintracht Frankfurt, nous pouvons ègalement nous rèjouir 
de la participation des jeunes du VfB Stuttgart, de Borussia Mönchengladbach, 
de Mainz 05, de Darmstadt 98 et du 1. FC Nürnberg.Le champ de compètition 
est complètè par l`èquipe de formation de la TSG Wieseck et de la JSG 
Rödermark. 
 

Avec la participation de deux èquipes internationaes et des èquipes de première et 
deuxième Bundesliga, nous offrons aux spectateurs un ènvènement de football 
jeunesse très exigeant.  
 

Nous souhaitons la bienvenue aux èquipes participantes. Nous souhaitons à toutes 
les équipes un séjour agréable et couronne de succès au FC Viktoria 09 Urberach, 
ainsi que des matchs équitables et captivants pour les spectateurs. 
 

Winfried Waldmann  Organisateur du tournoi 
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KV MECHELEN - B 
 

KV Mechelen ist ein belgischer Verein aus der Stadt Mechelen. Der Verein wurde 
1904 gegründet und trägt die Farben gelb und rot. Der Verein wurde viermal 
belgischer Meister und zweimal belgischer Pokalsieger.  
 
Die größten Erfolge hatte der Klub Ende der 80er Jahre. Höhepunkt in dieser Zeit 
war der Gewinn des Europapokals der Pokalsieger 1988 unter dem Trainer Aad de 
Mos. Zu den bekanntesten Spielern aus dieser Zeit gehörten der belgische 
Nationaltorhüter Michel Preud’homme (bei der WM 94 bester Torhüter), der 
niederländische Nationalspieler Erwin Koeman und der belgische Nationalspieler 
Marc Emmers. 
 
Das Team von Trainer Glenn Goossens spielt in belgischen U13 Elite -1 Liga. 
 
 
 
 

oben von links: Leroy Vanhelmont, Precieux Kanyeba, Joshua Lambrechts, Wannes 
Sammels, Milan Vanbinst, Baziel Tamutan 
 

mitte von links: Jitske Cornelis (team manager), Jonas Criel (physical coach), 
Chahine Amrani, Mohamed Chahboun, Victor De Keyser, Levi Janssens, Henri Rikkas, 
Jarne Boleyn, Senne De Roeck, Glenn Goossens (head coach) 
 
vorne von links: Aboubacar Sidibé, Adil Benhamou, Hugo Koopmans, Aleksey Grul, 
Loan De Cort, Paul Morel Minier, Zeger Blondé, Yassin Kichouh 
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RACING CLUB DE STRASBOURG - F 
 
 

Der Verein wurde 1906 als FC Neudorf gegründet und spielte seit 1914 in der Meinau 
(Stadtteil von Strasbourg), wo auch noch heute das Stadion des Clubs beheimatet 
ist.  
 

1921 wurde dann der FC Neudorf in Racing Club de Strasbourg umbenannt. Der 
Name wurde dabei in Anlehnung an den damals prestigeträchtigsten Fußballclub 
Frankreichs, den Pariser Racing Club de France gewählt. 1979 feierte man den bisher 
größten Erfolg in der Vereinsgeschichte, als man französischer Meister wurde.  
 

Die U13 Elite des RC Strasbourg spielt ausschließlich Freundschaftsspiele gegen 
namhafte Mannschaften in Frankreich und im Europäischen Ausland. Ferner 
bestreitet die U13 Elite des RCSA in der Hallensaison einige Hallenturniere in 
Deutschland und im Europäischen Ausland.  
 
 

oben von links: 

Ibrahima FADIGA – Owen SOREL MARGUERITE – Naël JERJIR – Lenny KERRMANN 

JUPITER – Lukas OSTERMANN – Ilyès REININGER – Oumar SACKO – Trévis 

KERRMANN JUPITER 

 
  

vorne von links: 

Redha EL ALLOULI – Nathanaël YAWELI KASONGO – Ayoub JAF – Soan KASTNER – 

Delphine BAHLOUL (Dirgeante) – Jean-Luc ICHTERTZ (Dirigeant) – Anis TALIA – 

Noam MAIRE – Faruk HECO – Anis ALOUAHABI 

 

es fehlt: Trainer Houssama EL GHAZI 
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EINTRACHT FRANKFURT 
 

Unsere U13 nimmt nicht am Spielbetrieb teil. Sie bestreitet diverse 

Testspiele gegen Teams aus den Bundesligen und weiteren höherklassigen 

Vereine.  
 

Außerdem wurde mit einigen Vereinen eine Sonderspielrunde auf höherem 

Niveau vereinbart. Teilweise auch gegen U14 Mannschaften. 
 

Zudem misst sie sich auch auf nationalen- und internationalen Turnieren 

gegen andere Topteams.  
 

Zielsetzung ist der Einzug ins Finale und der Turniersieg. Das Trainerteam 

freut sich gemeinsam mit den Jungs auf die Teilnahme am Turnier. 
 

 

 
 

Hintere Reihe v. li.:  

Faisal Mirzai, Aleksandar Nikolov, Salvatore Ferraro, Louis-Tommy Netz, 

Ajdin Softic, Romeo Trovato 
 

Mittlere Reihe v.li.:  

Kevin Müller (Co-Trainer), Jeremia Cimen, Noah Reining, Marvin Schuck, 

Iljia Rajic, Djasim Lindner, Liam Kümmel, Sebastian Schlosser (Trainer) 
 
 

Vordere Reihe v. li.: Alims Kuti, Noah Weidner, Lennox Parker, Armin 

Glogic, Fynn Helbig 

Cup     Internationales U13 – Junioren MASTERS 2024 
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BORUSSIA MÖNCHENGLADBACH 
 

Die U13-Mannschaft von Borussia Mönchengladbach ist derzeit auf einem vielversprechenden 
Weg, sowohl in Bezug auf ihre spielerische Entwicklung als auch auf ihre Teamdynamik. In den 
letzten Monaten hat das Trainerteam hart daran gearbeitet, die jungen Talente auf ihrem Weg 
zu verbessern und zu fördern. Dabei wurden klare Trainingsschwerpunkte gesetzt, die sich in 
den Leistungen der Mannschaft widerspiegeln. 
Die Ausbildungsphilosophie von Borussia Mönchengladbach setzt einen starken Fokus auf 
Aktivität. Die jungen Talente werden ermutigt, stets aktiv am Spielgeschehen teilzunehmen. 
Dies bedeutet, dass sie sowohl in Ballbesitz als auch in der Verteidigung energisch agieren und 
sich bewegen sollen. Diese aktive Spielweise fördert nicht nur die technischen Fertigkeiten der 
Spieler, sondern auch ihre physische Fitness und ihre Bereitschaft, sich in jede Spielsituation 
voll einzubringen. Dieser Ansatz schafft eine dynamische Spielkultur, in der die Spieler ständig 
in Bewegung sind und sich schnell an wechselnde Spielverläufe anpassen können. 
Insgesamt verfolgt Borussia Mönchengladbach eine Ausbildungsphilosophie, die nicht nur die 
fußballerischen Fertigkeiten der jungen Spieler entwickelt, sondern auch ihre 
Persönlichkeitsbildung fördert. Dies schafft eine solide Grundlage für eine erfolgreiche 
Fußballkarriere und darüber hinaus. 
Das Trainerteam der U13 von Borussia Mönchengladbach, angeführt von Trainer Nils 
Brüninghaus und unterstützt von Co-Trainer Lukas Klein, sowie Betreuer und 
Physiotherapeut Tobias Esser, bildet eine perfekte Kombination, um die Spieler ganzheitlich zu 
fördern. 
HINTERE REIHE VON LINKS: 
PEER KLUIKE, CENGIZ ÖZKAYA, FLORIAN MORINA, RAPHAEL OLBRICH 
MITTLERE REIHE VON LINKS: 
SPORTLICHER LEITER U9-U14 FELIX GALLI, CO-TRAINER LUKAS KLEIN, TRAINER NILS 
BRÜNINGHAUS, LASSE GEMP, KIRAN 
NIERMANN, ARTUR BABENKO, MORITZ GUNDEL, TORWARTTRAINER LUDGER BLASWICH, 
BETREUER TOBIAS ESSER, ATHLETIKTRAINER FABIAN KNÖLL 
VORDERE REIHE VON LINKS: 
SOHAIB DAHIA, KENNY VESTJENS, HENRY HOFSCHEN,  
HAMZA AYKAN, METE ALIUSTAOGLU, VALERIO ALIJAJ,  
FLORIAN WELß, ALTAN VERIM, LEON HOFER, JONAH KLINGLER 
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SV DARMSTADT 98 
 

"Die U13-Junioren des SV Darmstadt 98 bestreiten neben der NLZ-

Sonderspielrunde im 7 gegen 7 Twin-Modus ausschließlich Testspiele und 

nationale sowie internationale Turniere vorwiegend im 11 gegen 11, um sich 

Woche für Woche gegen Teams auf höchstem Niveau messen zu können.  
 

Für die Spieler sind Turniere wie der Mainova Cup sehr attraktiv, da in kurzer 

Zeit gegen eine Vielzahl an starken Teams um den Turniersieg gespielt 

werden kann.  
 

Der SV Darmstadt 98 bedankt sich für die Einladung und freut sich auf die 

Teilnahme. 

 
 

hinten von links:  

Paul Fäth, Mathis Rohde, Aaron Ruppel, Paul Walter, Lounes Oujaidan 
 

mitte von links:  

Trainer Milan Kaufmann, Elias Hinze, Max Biegler, Philipp Fahrenholz, Adrian 

Sander, Kaan Sarigül, Trainer David Gaedigk 
 

vorne von links:  

Konstantinos Gaidatzis, Dovud Saliev, Fabian Ott, Nils Asmus, Felix 

Wehrum, Giulio Weitz, Alessandro Marchetta, Zakaria Lahmidi 

Es fehlen: Alexander Thiel, Nico Stafflage 
 

Cup     Internationales U13 – Junioren MASTERS 2024 



______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
26 

 

 
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

EINTRACHT FRANKFURT 
Turniersieger 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Besondere Auszeichnungen 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cup     Internationales U13 – Junioren MASTERS 2024 

Bester Spieler 

Bester Torwart 



______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
27 

 

 
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
VfB STUTTGART 
 
 

Der Kader der U13 des VfB Stuttgarts umfasst 21 Spieler des Jahrgangs 2011. Zur 

neuen Spielzeit wurde dieser mit vier Neuzugängen verstärkt.  

 

Neben der Sonderspielrunde Süd/Südwest, in welcher sich die Teams aus den 

Nachwuchsleistungszentren messen, treten die Jungs aus Cannstatt vor allem in 

Leistungsvergleichen und Turnieren an. 

 

 

 

Hinten v.l:  

Pfeiffer (Trainer), Hiller (Co-Trainer), Moser (Co-Trainer), da Silva Kübler 

(Athletiktrainer), Oßner (Torwarttrainer), Jüngling (Betreuer) 

 

Mitte v.l: 

Bajrami, Greiner, Djob Le Tonye, Ginder, Geraci, Ramic, Lanata, Seudie, Kuklecaj, 

Nikic 

 

Vorne v.l:  

Varsamidis, Blohmann, Eisenbarth, Ajradinoski, Maier, Welzel, dos Santos, 

Eggenweiler, Kosic, Morina 
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1. FSV Mainz 05 
 

Die Mainzer U13 startet mit 20 Kaderspielern des Jahrgangs 2011 in die Saison 
2023/24. Zur neuen Spielzeit wurde das Team mit fünf externen Neuzugängen 
verstärkt. 
 

Das neue Trainerteam um Maximilian Motsch und Benjamin Canbolat rückte 
gemeinsam mit 15 Spielern des Jahrgangs aus der U12 hoch. Unterstützt werden 
die beiden von Betreuer Malte Radoch und Physiotherapeut Dominik Waritschlager.  
 

Neben Freundschaftsspielen und Turnieren treten die 05ER auch in einer 
Sonderspielrunde Süd/Südwest regelmäßig gegen Teams aus anderen 
Nachwuchsleistungszentren an. 
 
Hinten v.l.: Ishaq, Özdemir, Cetin, Dellino, Demiroglu, Mohamed, Hodaj, 
Maxharraj, Raab, Szabo 
 
Mitte v.l.: Stolarczyk (Technik- und Individualtrainer U9 - U14), Zolotarev (Athletik-
Trainer U11 - U14), Motsch (Chef-Trainer), Canbolat (Co-Trainer), Radoch 
(Betreuer), Waritschlager (Physiotherapeut) 
 
Vordere Reihe: Mühleisen, Koch, Wernitz, Krüger,  
Würl, Knecht, Domingos, Abdelaali, Doukas, Muctar  
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1. FC Nürnberg 
 

Die U13 des 1. FC Nürnberg tritt in der U13 DFB-NLZ Förderliga an und 

überwinterte hier souverän auf Platz 1 vor dem FC Bayern München. 

 

Die Mannschaft von Trainer Marcel Pötsch und Benedict Pranz, zeichnet sich 

neben ihren fußballerischen Qualitäten, vor allem durch eine einzigartige 

Mentalität und einen außergewöhnlichen Teamgeist aus.  

 

Diese Eigenschaften bringt die Mannschaft Woche für Woche auf den Platz 

und steht somit aktuell verdient an der Spitze der bayrischen 

Nachwuchsleistungszentren im Jahrgang 2011. 
 

Die Spieler sollen in den wöchentlich stattfindenden Meisterschaftsspielen 

gegen die anderen starken NLZs aus Bayern, in Leistungsvergleiche und 

Turnieren die technischen, individuellen- und gruppentaktischen 

Schwerpunkte, welche im Training erarbeitet werden, im Wettkampf 

anwenden. 

 

Viele Spieler der U13 spielen bereits seit vielen Jahren beim Club und 

identifizieren sich somit stark mit dem Verein und ihrer Mannschaft. 
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TSG Wieseck 
 

Wir sind die U13 der TSG Wieseck.  
 

Wir nehmen an keiner Punktrunde teil, sondern spielen eine 

selbstorganisierte Testspielrunde, in der wir uns in unterschiedlichsten 

Spielformaten mit Mannschaften aus ganz Deutschland messen.  
 

Unser größter Erfolg ist es, dass wir so sind, wie wir sind, nämlich einfach 

anders.  
 

Wir freuen uns darauf Teil des Mainova Cups sein zu dürfen.  
 

Die TSG Wieseck ist Kooperationspartner von Eintracht Frankfurt.  

 

 

 
 

oben von links:  

Berat Demir, Nils Schmeling, Jaden Vogel, Ben Zimmermann, Silas Noah, 

Derin Polat, Mats Heuser, Ben Landgraf, Ben Lauckhardt, 
 

unten von links:  

Ben Galonska, Noah Fröscher, Louis Milinovic, Finn Eichbladt, Ben Scheibner, Fabian 

Schunk, Ben Bathelt, Abdullah Kara, Jakob Schmidt, Dean Heller 
 

Trainer: Jens Luke & Jakob Greb   
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JSG RÖDERMARK 
 
 

Wir sind mit einer komplett neuen Truppe gestartet, und lasst mich euch 

sagen, es war eine wilde Fahrt! Mit Schweiß, Blut und natürlich einer Menge 

Spaß haben wir es geschafft, als jüngerer Jahrgang die Qualifikation als 

Erster abzuschließen und in die Kreisliga aufzusteigen.  
 

Im Moment stehen wir auf Platz 5, aber wir haben unser Auge auf Platz 3 

gerichtet, was ein riesiger Erfolg wäre. Wisst ihr, dieses eine Jahr 

Unterschied in unserem Alter macht wirklich einen großen Unterschied.  

Für die nächste Saison haben wir große Ziele - wir wollen oben mitspielen 

und vielleicht sogar in die Gruppenliga aufsteigen. Das wäre für unser Team, 

unser Trainerteam und den ganzen Verein wirklich etwas Besonderes. Sara 

und ich werden die Reise Schritt für Schritt angehen und mal sehen, wo es 

uns hinführt…” 

 

Sportliche Grüße Sara und Melek 
 

Hinten von links: Leon Klotz, Noah Labidi, Leon Klauke, Marten Immendroth, 

Maximilian Beidokat, Fabio Traser, Trainer Melek Labidi 

Sitzend von links: Brenden Beatty, Stella Andonov, Killian Stein, Nayla 

Labidi, Josip Pozjak, Tim Groh 

Es fehlen, Trainerin Sara Gregorio Rodrigo, Melia  

Neumeyer, Alae Bouazzoui, Mehemet Alakus   
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